

# 龚霜：危急时刻伸援手



龚霜(左)与陈先生夫妇合影。

中秋佳节。巫山长江大桥附近路段,发生一起交通事故。陈先生夫妇的摩托车因车祸瞬间摔倒在地,夫妇二人横躺在马路上动弹不得,情况十分危急。

因为发生交通事故,不少过路的人围了上来,但都不知道该怎么办。刚好驾车路过此处的县人民医院护士龚霜一家人看到车祸,立即停车并招呼同行的同伴下车施救。

“不好,有人受伤了。时间紧迫……”龚霜第一反应是救人要紧。她立即将车靠边停好,凭借扎实的理论基础和多年的工作经验,龚霜迅速作出判断并处理。与此同时,龚霜第一时间拨打了120急救电话。过往的路人也及时拨打了交通事故报警电话。

在等待救援过程中,龚霜一直不停轻声细语安慰陈先生夫妇二人。很快,120救护车赶到现场,龚霜跟前来的医务人员说明伤者的具体情况后,陈先生夫妇被救护车送至县人民医院抢救。

救护车走后,龚霜并没有急着离开交通事故现场,而是协助交警处理交通事故——带领交警查看自己车内的行车记录仪。

当天,在场的人都想知道这位人美心善护士的名字。然而,处理完车祸现场后,龚霜悄然离开了现场。

### 伤者康复,送来锦旗表谢意

因当时现场处理得当,陈先生夫妇后期

得到及时救治,伤情一天天好转。这不,他们一直想知道是哪位好心人在危急时刻,第一时间为他们进行应急处理,拨打120急救电话,并对交通事故处理提供帮助。

陈先生夫妇在心里说:一定要找到这位好心人,当面好好感谢感谢。经过多方辗转打听,他们终于找到了龚霜的联系方式和工作单位。

有了联系方式,陈先生夫妇多次致电龚霜,表示要当面感谢,但都被龚霜婉言谢绝了。近日,陈先生夫妇终于在医院见到龚霜,并送上鲜红的锦旗以表浓浓谢意。

随后,记者采访了这位“白衣天使”。对于在别人危急时刻伸出援手一事,龚霜轻描淡写地说:“遇到这种事,每一个医护人员都会伸出援助之手,这事真的不值一提。救死扶伤是我们义不容辞的职责,不管在哪里,不管在什么时候,别人需要我伸出援手的时候,我依然会这样做的。”

学医者,当救死扶伤。治病救人,在龚霜看来,有时候不像是工作,更像是一种本能。熠熠生辉的锦旗,承载着患者对县人民医院医务人员的感激、信任和肯定,同时也激励着每一位医务工作者用自己的行动去诠释医者仁心!

正是因为有无数个“龚霜”,有她这种充满爱和正能量的人,让社会、让这座城市有了温度,我们的生活,幸福指数更高。

## 多部门到梨早村开展“无事酒”宣讲

### 不能对整无事酒的人或饭店进行罚款



宣讲现场。

本报讯(记者 雷行星 文/图)为有效减轻群众“人情负担”,进一步营造厉行节约、风清气正的社会风气,12月17日,县民政局、县文明实践服务中心、龙门街道来到梨早村开展“无事酒”宣讲活动,并征求村民意见建议。

在龙门街道梨早村,县民政局相关负责人向村民们介绍整治“无事酒”的工作措施及重大意义,提倡村民们“婚事新办、丧事简办、无事酒不办”,杜绝铺张浪费;通报了近期“无事酒”整治行动的成效,并向村民们征求持续整治“无事酒”的意见建议。

当天,共收集到村民意见建议3条。县民政局、县文明实践服务中心、龙门街道相关负责人,针对其中村民反映的“现在乡镇的人改在城区里办酒席怎么办”和“能不能对整无事酒的人或者饭店进行罚款”两个问题,分别作了回应。

问:现在乡镇的人改在城区里办酒席怎么办?

答:不管是在乡镇还是在城区,整“无事酒”,只要拨打举报电话告诉具体的地址、时间、名字,我们都会立即通知该辖区内的负责人前往劝阻。

问:能不能对整无事酒的人或者饭店进行罚款?

答:我们是不能对整无事酒的人或者饭店进行罚款的。但是,我们一直在乡镇以及城区内开展整治“无事酒”行动,只要接到真实有效的举报电话,或发现有人在整“无事酒”,我们会立即对其进行劝阻,同时我们也在城区内各大酒店、饭馆现场进行了抵制“无事酒”宣传,得到了各大酒店、饭馆负责人的支持。

据了解,自我县开展“无事酒”整治劝导以来,共接到172起举报电话,98%的“无事酒”被成功叫停,深受市民们的欢迎和好评。市民如有线索可拨打监督举报电话:县纪委监委12388,县民政局57680301,县文明实践中心57566718,共同营造文明健康的清正风气。

### 海成·红叶湖畔D2区住宅和商业车库交车位公告

尊敬的红叶湖畔业主:

红叶湖畔D2区住宅和商业车库将于2021年12月24日启动陆续交付,请业主以收取的《接车位通知书》和携带《商品房网签合同》、收据、业主身份证等资料到达红叶湖畔销售中心和龙湖物业客户中心办理接车位手续,详询023-57612966。特此公告!

重庆俊尚置业有限公司  
2021年12月18日

### 海成·红叶湖畔A3、A4车库交车位公告

尊敬的红叶湖畔业主:

红叶湖畔A区A3、A4车库将于2021年12月24日启动陆续交付,请业主以收取的《接车位通知书》和携带《商品房网签合同》、收据、业主身份证等资料到达红叶湖畔销售中心和龙湖物业客户中心办理接车位手续,详询023-57612966。特此公告!

重庆俊尚置业有限公司  
2021年12月18日

## 2022年春节燃放烟花爆竹安全管理工作会召开

本报讯(记者 王忠虎)12月17日,全市2022年春节燃放烟花爆竹安全管理工作电视电话会议刚刚结束,我县便召开贯彻落实全市电视电话会议精神,安排部署2022年春节燃放烟花爆竹安全管理工作。

会议要求,要充分认识做好燃放烟花爆竹安全管理工作的重要意义,确保燃放烟花爆竹安全管理工作取得新的实效。进一步夯实责任,坚决打好禁燃禁放持久战。会议指出,做好燃放烟花爆竹安全管理工作是人民群众的迫切期盼。今年1月19日,我县开始实施城区和龙江新区建成区禁放烟花爆竹工作,得到了广大群众的好评,我们务必把此项工作继续抓好抓实。加大对违法生产、经营、燃放烟花爆竹的打击力度。

强化宣传工作,加大对燃放烟花爆竹危害、法律责任和典型案例等的宣传力度,营造人人参与、人人共享、群防群治的浓厚氛围。各乡镇(街道)要通过自媒体、大喇叭、发放传单等方式,宣传禁放限放工作要求。各学校要以禁放为主题,开展“小手拉大手”活动,引导学生监督家长摒弃陋习。各部门单位要加强对干部职工做好燃放烟花爆竹工作的宣传教育。抓好源头管理,以县界地区为重点,在交通要道、高速公路出入口、机场、车站码头等设立检查站,及时发现和查处违法运输、携带烟花爆竹行为。坚决

做好严防严打,切实全面清除隐患,努力实现“禁放区严格禁止,燃放区安全有序,社会面平安稳定”的目标,保障全县人民过一个安全祥和的春节。

会上,县燃管办就我县2022年春节燃放烟花爆竹安全管理工作进行了安排部署。县领导雷兵出席会议。

做好严防严打,切实全面清除隐患,努力实现“禁放区严格禁止,燃放区安全有序,社会面平安稳定”的目标,保障全县人民过一个安全祥和的春节。

## 北碚区朝阳小学到钱家小学开展结对交流



朝阳小学教师蒋军给孩子们上体育示范课。

包裹”,并表示朝阳小学会继续将这份爱心传递下去,帮助到每一个孩子,同时,也希望两所学校多开展交流活动,共同成长。

钱家小学学生代表刘姝对北碚区朝阳小学送来的“爱心包裹”表示感谢,并表示,自己以后将坚持锻炼身体、努力学习、训练特长,以优异的成绩回馈社会的关心与厚爱,争做祖国的有用之才,决不辜负大家的殷切期望。

活动期间,北碚区朝阳小学教导主任叶东辉以《给作业增添点“创意”色彩》为题,从朝阳小学作业要求、什么是有效作业、作业设计、作业布置和作业评价五个方面着手,并结合该校“双减”政策下落实作业设计的实践经验,为钱家小学的老师传授了许多“双减”政策下作业设计的新理念、新方法,给他们在以后的作业设计、小课题研究等方面提供了重要帮助。同时,朝阳小学教师蒋军则以新颖的教学理念、娴熟的教学技巧和有效的师生互动,给孩子们上了一节生动的体育示范课。

本次活动,为结对交流学校之间搭建了学习交流的平台,真正将“双减”“五项管理”等政策落实落细,进一步推动了乡村教育的发展,有力地助推了乡村教育振兴。

本报讯(记者 曾露 文/图)12月17日,北碚区朝阳小学副校长周金明

带队一行,到我县钱家小学开展结对交流活动。

当天,北碚区朝阳小学为钱家小学全体学生送来了价值约8000余元的“爱心

# 发展全过程人民民主 保证人民当家作主

